

一提起彭丹,许多了解她的人都会想到其性感惹火的造型。最近,香艳的她却和巾帼英雄花木兰联系在一起。获得“中国木兰之乡”美名的河南商丘虞城县,邀请彭丹担任“中国新农村工程木兰文化爱心大使”。很多网友反应强烈,认为请艳星彭丹代言“亵渎了木兰的形象”。也有网友表示:“‘木兰’香艳一点可以吸引眼球,对虞城县的发展和木兰文化的弘扬都有好处。”

彭丹代言“花木兰”惹争议

网友:她当过艳星;彭丹:我是在用爱心做事

网友质疑:

请艳星彭丹代言,是否亵渎了木兰形象?

关于彭丹,人们了解得最多的是她的魔鬼身材,以及“性感女星”的头衔。这位来自中国内地,生活在美国,在中国香港发迹的艳星,曾拍过《极度兽性》《六魔女》等三级片。因此,当得知彭丹代言之事后,不少网友愤怒地表示这是在亵渎木兰的形象,“花木兰是源自河南的英雄形象,选择彭丹代言是不是有点欠思考,太随意了点?这是不是亵渎了英雄的形象?”也有支持彭丹的网友,希望大家能够多一些包容精神,认为彭丹代言花木兰并无大碍,宣传花木兰精神的同时也给她一个改善形象的机会。

彭丹委屈:

我拍了那么多主旋律,为什么没人关注?

网友争议最大的是,彭丹的性感与花木兰的形象有出入,但彭丹自己却不这样认为。在接受采访时,彭丹说自己代言花木兰的优势比较多:一是出身书香门第(爷爷曾经是长沙第一师范学校的校长),从小饱受中国文化的熏陶;二是有在国外生活的背景,有东西方文化的融合;三是这么多年来默默地做着慈善事业。因此,她觉得有机会代言花木兰是件幸运的事。至于网友的不同意见,彭丹表示

尊重:“每个人都有评论的权利,自己默默奉献爱心去做一些事情就够了。”

其实,11月下旬,中国新农村工程委员会就已经确定好在北京人民大会堂举行工程启动仪式,彭丹欣然答应。出人意料的是,启动仪式前一天,彭丹的父亲病逝。突如其来的情况,让彭丹左右为难。彭丹说:“一开始我没有向主办方说明真实情况,只是表示家里有特殊情况不能参加启动仪式。但是,他们说代言人不出席肯定不适合。后来,我还是强忍悲痛去了。”彭丹反问道:“我能做到忠孝两全,这不是花木兰的精神吗?父亲在这个时候去世,是上天对我最大的考验。”

身为全国青联常委,彭丹从香港回到内地的8年来,一直接拍主旋律影视剧,还曾被称作“红色艺人”。尽管如此,彭丹却始终脱不掉曾经的“艳星”外衣。彭丹也觉得挺郁闷,她说:“拍了那么多的主旋律,坚定不移地为中华文化做宣传,为什么没有人去关注呢?再说,当年在香港,香港的电影大家都知道,都是商业化的元素——打斗、性感、搞笑。艺术是百花齐放的,不能说曾经性感了,现在就必须在当年那个影子里。”

这么多年来,彭丹一直默默地做慈善。2004年,她得知中国残疾人组织要去喜马拉雅山进行一项挑战活动,毫不犹豫地拿出20万元现金资

助,并且去成都为队员们送行。彭丹说:“我去帮助那些残疾人,完全是凭着自己的一份爱心,不为什么功利,当时连个发布会都没有安排。不像现在明星做公益活动,媒体都大肆报道。”另外,彭丹资助了四川省金堂县阳光小学的14名学生,至今已经坚持了12年。她还捐助了成都康骨医院,到现在已经7年了。

虞城喊冤:

只是请她代言活动,并非代言木兰

就彭丹代言一事,记者辗转联系到虞城县宣传部副部长张建国,他“喊冤”说:“彭丹代言的是木兰文化产业项目,不是花木兰,更不是虞城这个木兰之乡!”张建国透露,当时中国新农村工程委员会确定在北京人民大会堂举行木兰文化产业工程启动仪式,他们就委托获得“世界和平奖”的中国“残疾车王”孙杰,为活动寻找代言人。由于孙杰曾在攀登喜马拉雅山的挑战活动中与彭丹接触过,并接受过彭丹的资助,便顺理成章地找到彭丹代言,彭丹爽快地无偿参与。对于彭丹的过去,张建国表示,县领导也知道这一点,但不是特别清楚,“况且,她现在拍了很多主旋律的影视剧,有‘红色艺人’之称嘛。”

接下来,彭丹将参与虞城县木兰女子大学的奠基仪式以及木兰蜡像馆的揭幕仪式。



彭丹为活动代言

张建国透露,虞城县领导目前的确有为“木兰之乡”请代言人的想法,但不会选择彭丹,“无论是从资历还是对社会的奉献方面,彭丹都还不够分量。”张建国告诉记者,“如果常香玉还在世的话,我们想邀请她来代言,因为她表演过的豫剧《花木兰》唱段,把一个栩栩如生的女英雄展现给万千观众,可如今她老人家不在了,我们还在继续寻找合适的人选。”

快报记者 史丽君 李谷



彭丹

谁是神秘的送花人?

院方称现代人表达感谢的方式越来越新奇

现代人表达感情的方式越来越新奇,近日,在南医大友谊医院出现了一件怪事,让员工惊奇不已。

突如其来神秘鲜花

一周前,南医大友谊医院中韩整形美容中心,每天清晨都会收到一大束神秘的鲜花,鲜花纸条上写着:送给勇敢的“美丽梦工场”选手和医术高超的造美专家。一连七天,医院都接到这样的鲜花,却不知道谁是送花人?这件事引起了医院全体员工的关注,到底谁是神秘的送花人呢?

谁是神秘的送花人?

就在大家都百思不得其解的时候,第八天,随着鲜花的送到,还有一封散发着香味的信件,信上表达了对“美丽梦工场”选手勇于改变自己的人生态度表示钦佩,同时也表达了对南医大友谊医院医术高超的专家们的赞扬。落款写上了自己的姓名和手机号码。

揭开送花人之谜

院方领导很慎重的拨通了信纸上的电话,原来,送花人是市一女企业家,48岁,因老公与一年轻女性外遇而离异,自身渴望美丽,希望改变,却没有勇气,通过媒体看到“美丽梦工场”的女孩都变得这么完美,于是想跟她们沟通一下。她曾经打了十几个医院的电话,也打过很多次“美丽梦工场”选手的直拨手机,每次院方的医生和“美丽梦工场”选手,都不厌其

烦的为她回答她提出的问题,医生还免费在电话中对她因离婚而造成的心理阴影进行疏导,有时一个电话都打一两个小时。一个月前,她在南医大友谊医院中韩整形美容中心做过面部年轻化手术(除皱、提眉、祛眼袋)、鼻部综合整形和隆胸、吸脂,对整形美容后的效果非常满意。对于在南医大友谊医院中韩整形美容中心术前、术中、术后的细致服务和体贴,她心里非常感谢,又没有什么别的形式进行感谢,只有通过送花这种方式,感谢曾经帮助过她的那些整形医生和“美丽梦工场”的女孩。

自南医大友谊医院中韩整形美容中心“美丽梦工场”选手惊艳亮相,梦工场选手的直拨手机13584059469开通后,直拨手机每天都响个不停,据“美丽梦工场”选手反映,有80%的电话,是询问整形的感受和效果;15%的

电话是咨询心理感受和家人的接受程度;还有一些表示爱慕的短信和电话。

11月8日-12月31日南医大友谊医院举办“韩式整形美容体验月”期间韩式整形优惠15%,国内专家整形优惠20%,受到南京爱美女性的密切关注。活动开展以来,每天都有上百名求美者通过拨打“114”转南医大友谊医院中韩整形美容中心,咨询改脸型、隆胸、鼻整形、吸脂、除皱、祛斑、妇科整形等问题,由于咨询人数众多,遇忙占线时,您也可以拨打南医大友谊医院中韩整形美容中心全程打造的“美丽梦工场”选手手机13584059469,向她们了解一下手术情况和术后效果,或者到汉中路南医大友谊医院二楼中韩整形美容中心,让中韩整形专家免费的为您咨询和术前设计。

文:大地



图为神秘送花人送来的鲜花

南医大友谊医院中韩整形美容中心,始终以“高超精细”的手术质量;“比你更关爱你”的服务水准;“超出求美者期望”的术后效果,贴心为每一个求美者缔造完美蜕变。今年,韩国著名整形医院和专家的加盟,为南医大友谊医院中韩整形美容中心整形美容技术的全面提升提供了强有力的技术支撑,也带来了全新的服务理念,这种兼容并蓄的学术氛围,让南医大友谊医院中韩整形美容中心跻身于国内一流的专业整形美容机构,逐渐成为国内医学整形领域的典范。

韩国改脸型:让美更和谐

采用纯韩国进口高科技颌面设备,根据个人面部骨骼、五官、脂肪等因素,精心细致雕琢雕刻,精确抽吸多余脂肪,全面解决下颌角肥大、颧骨高凸、双下巴以及低下巴、颞颥凹陷、面部肥胖、“地包天”、“天包地”等难题,采用专利长曲线改脸型方法,安全、恢复快,让脸部曲线更和谐柔美,精致面容超乎想象。

五官整形:让美更精致

纯韩式整形,以精细微创著称,纯韩式双眼皮术采用韩国最先进的微穿孔孔祛脂肪的方法,形成自然而传神的双眼皮,手术安全无痕,效果自然、精致。为许多韩国当红明星所推崇。

纯韩式鼻部综合整形,是隆鼻、塑鼻尖、缩鼻孔等一系列手术的统称,结合求美者的面部特征,全方位鼻形重塑,选用国际最先进的假体材料,精雕细琢,无痕无“缝”,术后效果秀挺自然、协调柔美,俏丽鼻形一

如天生!彻底消除低鼻、鞍鼻、直鼻、鼻尖低垂、鼻根低平等带给您的苦恼。

无缝隆胸:让丰满更真实

“无缝假体隆胸”术,以创伤轻、恢复快、不拆线、术后手感逼真、愈合后仅可见丝状线痕为技术核心,通过人体隐蔽部位的微小切口,利用皮肤的张力,将假体通过小切口准确放置在胸大肌或乳腺下,使用进口的、头发丝般的、隆胸手术专用线,按小切口弧度精细皮内缝合,精确到毫米,完全避免“增生”或“蜈蚣脚”的出现,术后无需拆线,连最亲密的人也难以发现手术痕迹。有效针对先天乳房扁平、瘦小,产后乳房松弛、下垂、萎缩,无缝隆胸是目前最安全、最符合生理特性的隆胸方法。

360 柔性立体吸脂:让腰身有曲线

韩国“瘦”形艺术的卓越技艺,完全摒弃传统抽脂法的弊端,运用国际高科技先进吸脂系统,术后抽吸部位光滑平整、瘦身曲线效果立见,有效针对腰、臀、腹、腿、臂、背、脸等局部堆积脂肪松弛,精确定位,塑造完美身型。

面部除皱:让时光倒流

国内率先采用非手术射频立体除皱系统,融汇韩国筋膜悬吊术、拉皮式除皱、微切口除皱技术、精细祛眼袋术、无痕提眉术,结合世界顶尖无创生物除皱技术BOTOX,强效抚平眼、额、颞、颈及全面部深浅皱纹,效果立竿见影,让时光倒流!